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ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΟΜΑΔΑ ΠΑΣΟΚ ΣΤΟ ΕΥΡΩΠΑΙΚΟ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΙΟ
Γραφείο ευρωβουλευτή Νίκου Παπανδρέου

ΤΟΜΕΑΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Πάτρα,  22 Μαρτίου 2024

Νίκος Παπανδρέου προς Ευρωπαϊκή Επιτροπή: Περισσότερα κονδύλια για τις Περιφερειακές Πολιτικές.
 
Αυτό ζήτησε από την Πάτρα όπου μίλησε ο ευρωβουλευτής και επικεφαλής της Κοινοβουλευτικής Ομάδας του ΠΑΣΟΚ στο Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο Νίκος Παπανδρέου, συμμετέχοντας στη συζήτηση για τις Πολιτικές Συνοχής που διοργάνωσε η Διάσκεψη των Παράκτιων Περιφερειών της Ευρώπης (CPMR) σε συνεργασία με την Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας.
 
Ο κ. Παπανδρέου απευθυνόμενος προς την Ευρωπαία Επίτροπο Ελίζα Φερέϊρα, που συμμετείχε -μεταξύ άλλων- στο πάνελ, τόνισε ότι η Ευρωπαϊκή Επιτροπή θα πρέπει να διαθέσει περισσότερα κονδύλια για τις περιφερειακές πολιτικές και την ανάπτυξη των Περιφερειών. Επεσήμανε, εξάλλου, ότι οι πολιτικές συνοχής μπορούν και πρέπει να αποτελέσουν βασικό μοχλό για την Τοπική και Περιφερειακή Ανάπτυξη όχι μόνο στις αστικές περιοχές αλλά και σε αγροτικές και απομακρυσμένες περιοχές.
 
Η Πολιτική Συνοχής υποστηρίζει τις επενδύσεις της Ελλάδας με 21 δισεκατομμύρια ευρώ στα τρέχοντα προγράμματα 2021-2027, πλην όμως αυτό εγείρει, σύμφωνα με τον κ. Παπανδρέου, και ερωτήματα για τη συνέχεια όπως:
 
-Πώς μπορεί αυτή η μελλοντική υποστήριξη να είναι πιο αποτελεσματική και πώς μπορούμε να μεγιστοποιήσουμε τα οφέλη για την Δυτική Ελλάδα;
- Δεδομένου ότι οι επενδύσεις από μόνες τους δεν αρκούν, πώς μπορεί η Πολιτική να συνδεθεί καλύτερα με μεταρρυθμίσεις που ευνοούν την ανάπτυξη;
 
Για τον λόγο αυτόν, ζήτησε τη συνεργασία της Ευρωπαϊκής Επιτροπής με τις Τοπικές και Περιφερειακές Αρχές, με στόχο το καλύτερο δυνατό αποτέλεσμα.




Για επικοινωνία: nikos.papandreou-office@ep.europa.eu  s-d.delegationGR@ep.europa.eu
image1.png
4

ITA20K

Kivnua AAAayng





